
La leçon du jour. Dans les phrases ci-dessous du texte vous découvrez une nouvelle signification du 

conditionnel, celle de l’hypothèse non confirmée. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Transformez les phrases suivantes. 

Selon l’étude, la campagne n’est plus aussi populaire que la mer. → ………………………………………………………………… . 

Ceux qui vivent au bor de la mer sont plus heureux. → …………………………………………………………………………………….. . 

Les habitants des côtes ont l’air d’être moins stressés. → ………………………………………………………………………. . 

Ils vivent aussi plus longtemps. → ……………………………………………………………………………………………………………………. . 

Une balade apaise toutes les tensions. → …………………………………………………………………………………………………………. . 

Une vue sur la mer diminue l’état d’anxiété. → ………………………………………………………………………………………………… . 

Tout ça, c’est grâce à l’odeur de l’air marin et le doux bruit des vagues. → ………………………………………………………. . 

 Selon le directeur de l’agence,il y a une contradiction entre ceux qui habitent à l’année et ceux qui viennent en 

vacances. → ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… . 

 

 

„Vivre au bord de la mer diminuerait le stress.” 

 „Le vert qui serait apaisant et le bleu qui produirait quelque chose d’on ne sait quoi d’on ne sait où dans le 

cerveau mais qui ferait du bien /…/.” 

Dans ces phrases l’utilisation du conditionnel exprime une réalité dont on n’est pas sûr, tout comme dans la 

structure sembler+infinitif, participe passé ou adjectif : „La campagne semble dépassée par la mer.” 

Cela va de même pour les actions au passé: 

„Selons des informations encore non confirmées, il n’y a pas eu de victimes.”= „/…/ Il n’y aurait pas eu de 

victimes.” /voir plus tard avec le conditionnel passé/ 

 


